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Náležitosti pro odklad školní docházky
Jako zákonný zástupce máte povinnost přihlásit dítě při zápisu k povinné školní docházce. Učinit tak musíte od 1. do 14. dubna 2021. Dle výše uvedených pokynů. Může se ale stát, že vaše dítě ještě není na tento krok připraveno. Ať už duševně, nebo tělesně. V takovém případě můžete ředitelku školy požádat o odklad povinné školní docházky.
Taková žádost však musí splňovat následující kritéria:
· Žádost zákonného zástupce je třeba písemnou formou podat ředitelce školy v době zápisu do první třídy. Formulář najdete na https://skolamostek.cz/uredni-deska/.
· Kromě žádosti zákonného zástupce je nezbytné dodat také dvě doporučení pro odklad. Jedno od lékaře (dětského či odborného) nebo klinického psychologa a druhé od školského poradenské zařízení, jímž je pedagogicko–psychologická poradna nebo speciálně-pedagogické centrum.
· K posouzení způsobilosti dítěte k nástupu do první třídy se musíte nejprve objednat. Učiňte tak co nejdříve, některá zařízení jsou velmi vytížená! A do začátku dubna moc času nezbývá.
· Pokud nebudete mít v době zápisu tato doporučení, bude řízení o přijetí přerušeno do doby, než budete mít dokumenty k dispozici.
Ředitelka školy vaši žádost posoudí a vydá své stanovisko do 30 dní. Pokud s jejím stanoviskem nebudete souhlasit, můžete podat odvolání ke krajskému úřadu. Provádí se prostřednictvím ředitelky základní školy.


