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I. Údaje o zařízení:
Základní škola a Mateřská škola, Mostek, okres Trutnov, příspěvková organizace, č. p. 202, 54475
IČO: 75017415
Ředitelka: Mgr. Hana Černá
Zřizovatel: Obec Mostek
Mateřská škola, odloučené pracoviště, č. p. 207, 54475
Telefon: 733 124 417
Zástupkyně ředitelky: Mgr. Bc. Radka Honců
Učitelky: Eva Kalfusová, Andrea Borůvková
Pedagogický asistent: Zdeňka Pěchočová
Školní asistent: Petra Bartošová
Školnice: Jiřina Albrechtová
Typ MŠ: celodenní s pravidelným provozem
Kapacita: 35
Provozní doba: 6:00-15:30h

II. Režimové požadavky
1. nástup dětí
Dle potřeb rodičů, pozdější příchody, tj. po 8:00h je třeba hlásit předem. Rodiče jsou povinni dovést dítě do MŠ a osobně ho předat učitelce.
2. spontánní hry
Od příchodu dětí do pobytu venku a po odpoledním odpočinku. Probíhají celý den a prolínají se s činnostmi řízenými učitelkami ve vyváženém poměru, se zřetelem na individuální potřeby dětí.
3. didakticky cílené činnosti
Probíhají v průběhu celého dne formou individuální, skupinové nebo kolektivní práce učitelek s dětmi, vycházející z potřeb a zájmů dětí.
4. pohybové aktivity
Denně zdravotně zaměřená cvičení a pohybové hry, průběžné pohybové chvilky a hudebně pohybové činnosti, jednou týdně didakticky cílené pohybové činnosti.
5. pobyt venku
2 hodiny denně (podle počasí). V zimních měsících se pobyt venku uskutečňuje při teplotě do - 10 stupňů Celsia. Pouze při silném větru a dešti se pobyt venku nekoná. K pobytu venku se využívá též zahrada a blízký les. V letních měsících při teplotě nad 30 stupňů Celsia učitelka zváží venkovní pobyt na přímém slunci - využít les, zabezpečit pokrývky hlav (zvážit sluneční brýle či opalovací krémy).
6. odpočinek, spánek
Odpočívají všechny děti. Děti s nižší potřebou spánku vstávají asi po 30 minutách a učitelky jim nabízejí náhradní klidové aktivity. Lehátka denně připravuje školnice.
7. stravování
Strava připravená ve školní kuchyni v přízemí se dopravuje výtahem. Svačiny se podávají v 8:15h a odpoledne v 13:45h. Kuchařky připraví dostatečnou nabídku nápojů a potravin. Oběd se vydává v 11:00-11:30h. Obědy na talíře připravuje školnice, dítě má právo si žádat o množství, při obědě používají děti od 5 let příbor. Použité nádobí odnášejí děti a předem určené místo.
8. pitný režim
Děti mají celý den k dispozici tekutiny v konvici, ze které si mohou samy nalévat. Hlavní kuchařka určuje druh nápojů, většinou ráno teplý čaj, později ovocné šťávy, vitaminové nápoje či mléko.
9. otužování
Pravidelným větráním, dostatečným pobytem venku.
10. děti v posledním roce před zahájením školní docházky
Pokud počet zapsaných dětí v MŠ na daný školní rok překročí počet 28, absolvují předškolní děti přípravu v budově ZŠ (cca 100m vzdálené) ve vyhrazené třídě. S sebou si z mateřské školy nosí batoh, lahev s pitím a přezůvky. Pití jim do lahve naplní školnice v MŠ. Pověřená učitelka si děti odvádí v 8:30h do budovy základní školy a jsou pod jejím vedením do 14:00h. Kromě třídy mohou dle potřeby využívat i učebnu pohybové výchovy, školní dílnu nebo učebnu PC a během dopoledního zaměstnání odcházejí na procházku ven. Na oběd dochází do ŠJ, kde mají vyhrazený prostor a čas od 11:10 hod.. Po obědě se vracejí k odpočinku do budovy základní školy. Po odpočinku je odpolední svačina v MŠ. 
11. Pravidla vzájemných vztahů mezi dětmi a zaměstnanci ve škole 
Ve škole jsou zohledňovány potřeby jednotlivce, děti jsou vedeny k chápání potřeb druhých, k respektování určitých hranic. 
Zaměstnanci jednají s dětmi na základě vzájemné úcty, respektu, zachování důstojnosti a vedou k tomu i děti (předcházení ponižování, zesměšňování, ironizování, šikany). Zaměstnanci ctí slušnost a ohled na druhé a vedou k nim i děti. 
Obě strany vzájemně dodržují stanovená pravidla, limity, řád školy.
Všichni zaměstnanci jsou seznámeni se zaměřením, s cíli školy, se zásadami komunikace s dětmi.             
Děti se mohou kdykoliv obrátit na zaměstnance o radu, pomoc. 
Výchovné problémy se řeší individuálně s rodiči (podněty ze strany školy i rodičů).
 
12. Ochrana před sociálně patologickými jevy a před projevy diskriminace, nepřátelství nebo násilí   
 V rámci ŠVP jsou děti nenásilnou formou a přiměřeně k jejich věkovým zvláštnostem seznamovány s nebezpečím drogové závislosti, alkoholismu, kouření, virtuální závislosti (PC, televize, mobil), patologického hráčství (gamblerství), vandalismu, rasismu, šikany, kriminality a jiných forem násilného chování a jsou jim vysvětlována a ukazována pozitiva zdravého životního stylu.  
Důležitým prvkem prevence v této oblasti je vytvoření příznivého sociálního klimatu mezi dětmi navzájem, prosociálního chování mezi dětmi a učitelkami, mezi učitelkami a zákonnými zástupci a zejména pozitivního klimatu v rodině.  
MŠ je povinna oznámit orgánu sociálně-právní ochrany dítěte obce s rozšířenou působností skutečnosti, které nasvědčují tomu, že je dítě týráno nebo zanedbáváno.   
13. Podmínky zacházení s majetkem MŠ   
Děti jsou pedagogy a zaměstnanci školy vedeny k ochraně majetku MŠ. V případě poškozování bude tato záležitost projednaná se zákonnými zástupci dítěte. Zákonní zástupci po převzetí dítěte od učitelky plně zodpovídají za bezpečnost svého dítěte, pobývají v MŠ jen po dobu nezbytně nutnou a chovají se tak, aby nepoškozovali majetek. V případě, že zjistí jeho poškození, neprodleně nahlásí tuto skutečnost pracovníkovi MŠ.  MŠ neodpovídá za hračky a drahé předměty, které si děti přinesou do MŠ.  
[bookmark: _GoBack]14. Způsob nakládání s prádlem:
Praní prádla probíhá ve vlastní prádelně. Žehlení a skladování čistého prádla ve skříních ve skladu prování školnice.
Výměna prádla: 
· lůžkoviny - 1x za 3týdny
· ručníky - 1x týdně
Ostatní:
· malování - 1x za dva roky
· výměna písku - 1x za dva roky


V Mostku, dne 30. 8. 2023					Mgr. Bc. Radka Honců


